

江苏师范大学                           员工家用车团购保险建议书


致   函
江苏师范大学：
首先非常感谢贵单位给我们提供为所属员工家用车保险服务的机会。我们将凭借中国人民财产保险股份有限公司各方面的优势和实力为本项目提供最优质的保险服务。

    以下是我公司所提供的保险建议书，请审议。

                                        顺    致

商   祺！

                             中国人民财产保险股份有限公司

                          徐州市分公司
                          二O一五年三月

私家车团购保险方案

险类
：
 机动车辆保险
被保险人
：
 江苏师范大学员工或亲属 
车辆类型    ：   9座以下家庭自用车
保险条款    ：   人保家庭自用汽车等标准条款
团购险种    ：   交强险
                 车辆损失险
                 商业第三者责任险       

                 车上人员责任险       
                 不计免赔险
另可根据客户需求选择办理车辆盗抢险、玻璃单独破碎险、车身划痕险、自燃损失险、随车行李物品等保险。
保险期限
：
一年，2015年  月  日零时起至2016年  月  日24时止
保险优惠     :  根据客户上年度出险情况确定优惠系数。
最高优惠标费7折再8.5折。

团购优惠     ：  无论上年度在哪家保险公司投保，只要今年在我司办理均享受我司提供的团购优惠
1、 基础优惠：同时办理车损和三责险，享有机动车免费年审（全免）、驾驶员免费年审、免费协助处理违章。同时赠送保额为3000元的随车行李险+50元油卡或电话卡。如无须年审则再赠送100元油卡或电话卡。
2、 商业险保费3000元以上的优惠：享有基础优惠+价值168元的行车记录仪（或者150块保险抵用券，或者100块油卡）。
3、 商业险保费4000元以上的优惠：享有基础优惠+价值168元的行车记录仪（或者150块保险抵用券，或者100块油卡）+200元油卡或电话卡。
 其他增值服务    ：  在团购价格基础上提供如下增值服务
                 1、每年组织不低于2次的车辆使用及保养和安全知识的免费培训。
2、理赔增值服务（见附件）
                 3、客户经理制。 由指定客户经理具体负责本项目承保及理赔服务。

客户经理：朱超   
联系电话：13852086526
邮    件：23446517@qq.com
微 信 号：13852086526
QQ  号：  23446517
附件：
我公司可为江苏师范大学全体人员及亲属提供私车保险服务，所有车辆均可享受上门承保、4S店理赔的特殊服务。

（1）．暖心理赔：车险查勘“四个一”服务
在车险查勘环节推出“说一句温馨话语、赠一瓶矿泉水、发一份《车险理赔指南》、做一次理赔服务满意度回访”服务承诺。
（2）.极速理赔：现场完成从出险查勘到通知财务部门向被保险人账户支付赔款的全流程理赔服务
在我公司投保的家庭自用汽车客户，发生不涉及人伤、物损且车辆损失在5000元（含）以下责任明确的单方事故时，经客户同意，并现场提供驾驶证、行驶证、被保险人身份证原件以及与被保险人名称一致的银行账户完整信息的，我公司现场完成查勘、定损、赔款计算等工作，并通知财务部门向被保险人账户支付赔款。（目前对异地出险客户以及特殊车型暂缓提供此项服务）。
（3）.简便理赔：车险客户“免事故证明”服务
经我公司理赔人员现场查勘，并确认“不涉及人伤、物损且责任明确的单方或双方事故”的案件，不再要求提供事故证明。
（4）．速递理赔：免费上门收取单证服务
在我公司投保的家庭自用和非营业用汽车客户，发生不涉及人伤、物损的保险事故，且车辆损失在1万元以下（含）的案件时，我公司理赔人员根据客户意愿向客户提供速递理赔服务信封，指引客户下一步处理事项；客户索赔资料准备好后，拨打信封上的服务电话，我公司安排人员上门收取，上门费用全部由我公司承担。客户不必再花时间亲自到保险公司递交索赔资料，免去奔波保险公司的辛苦。
（5）．人伤无忧理赔：全程咨询、小额快处、现场调解服务
（a）人伤案件处理全程电话咨询服务
我公司车险客户发生人伤案件后，可随时拨打出险地公司公布的人伤案件专线电话进行咨询，公司提供人伤案件处理各环节的指导和问题解答。
（b）小额人伤案件快速处理服务
我公司车险客户（交强险在我司投保）的保险车辆在道路交通事故中造成第三者人员受伤且责任明确，有条件在事故现场快速协商处理的人伤案件或责任明确，伤者经过一次性门诊治疗，申请或同意快速处理的人伤案件。
（6）．限时理赔：万元以下案件1小时通知赔付
在全国范围内，对不涉及人伤、物损的车辆损失赔案，损失金额在10000元（含）以下，客户提交索赔单证齐全，1小时内完成单证收集、理算、核赔工作并告知客户赔款金额，同时通知财务部门付款。
（7）．全国通赔：万家网点，四海通行
客户异地出险后，我公司通过遍及全国的理赔服务机构，为客户提供随时随处的快速、便捷的查勘、定损、提交索赔单证、获得赔付的服务，使客户无论身处何地，都能享受到从报案到领取赔款全流程的便捷、高效、统一的理赔服务。
（8）．到家的理赔：专业拖车上门免费接、送事故车辆，4S店专业维修，免现场、免证明、免填索赔单证的到家的理赔服务（此项服务暂时只在北京、天津地区试行）
（10）．全国范围内故障车辆免费救援服务
对在我公司投保的9座以下非营业客车和家庭自用汽车客户，因车辆故障需拖车、送油、充电、更换轮胎、轮胎充气时，均可通过拨打我公司救援服务专线电话“95518转9”享受到保单有效期内全国范围内的不限次免费故障车救援服务，免费拖车距离为50公里（交通管理部门或道路管理机构不允许社会救援车辆驶入的部分高速公路、隧道、大桥、高架道路等路段除外）。送油、换胎过程中产生的油料、配件材料费用由客户自行承担。

2、电子理赔员服务

被保险单位可通过在手机上安装的电子理赔员系统，完成小额车损案件快捷自助理赔。即对于出险后不涉及人伤、物损的车辆损失案件,可通过手机获得从出险报案到获知赔款金额等全流程的理赔服务，省去纸质单证、省去往返保险公司的不便，实现现场一站式轻松自助理赔。

3、人伤案件无忧服务

（1）人伤案件全程咨询电话导航服务

对于车险涉及人伤的案件，我公司将提供全程电话咨询服务，向被保险人提供处理流程咨询和专业的案件处理指引服务，积极协助被保险人处理人伤事故。    

（2）小额人伤案件快速处理服务

投保车辆在道路交通事故中造成第三者人员受伤且责任明确，有条件在事故现场快速协商处理的人伤案件，或责任明确、伤者经过一次性门诊治疗后主张或同意快速处理的人伤案件，简化流程，公司理赔人员在现场协助客户一次性快速处理，省去与受害人之间反复协商的烦恼。

4、代位追偿

被保险车辆出险后，对于属保险责任范围内的事故，在被保险单位无责任的情况下，应由第三方负责赔偿时，我公司按照保险合同予以赔偿，由被保险单位授权我公司行使代位求偿权，负责向第三方进行追偿。

5、协购配件

对于被保险人有投保的特异车型、稀有车型、古老车型出险后，购买零配件困难的，我司可利用健全的询报价系统优势，协助被保险人购买配部件。

6、法律救援

对于交通事故中第三者人伤案件涉及到的法律诉讼问题，我公司可提供法律咨询，也可接受被保险人的全权委托，代为处理事故。 

7、灾害天气预警

及时提醒被保险单位加强车辆安全防范工作，采用手机短信等方式，在台风、暴雨、大风、雷暴、冰雹和暴雪等自然灾害来临前向被保险单位车辆负责人发送灾害预警预报。

8、综合保险服务

中国人保是集财产、人寿、健康全险种的国内最大的保险集团，各子公司之间已建立了通畅便捷的交叉销售渠道，如有需要，我司可提供全方位的服务。
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